
令和３年度第１２回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和４年３月２４日 午後３時４５分  

２ 場  所  滝沢ふるさと交流館 ２階会議室  

３ 出席委員  教育長 熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  井上美津男  

委員  大石 園  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長           佐藤勝之  

教育総務課長         久保雪子  

学校教育指導課長       内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長     朝岡将人  

文化振興課長         菅原栄一  

学校給食センター所長     松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和３年度第１２回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻 午後３時４５分）  

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長 井上委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は井上委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）  

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

教育委員 ３月８日の滝沢中学校増築校舎完成確認について、増築校舎の完成おめでと

うございます。新しい校舎についてお伺いします。  

教育総務課長 滝沢中学校の中庭に、各学年１教室ずつ増として、３階建て１フロアに

１教室ずつの校舎を増築しました。既存の教室と同様の内装とし、黒板も同じ向

きに設置しており統一感があっていいと感じました。また、ピロティを多目的ホ

ールに改修し、生徒もですが教職員の会議室としても活用していただけるものと

なりました。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号令和４年度滝沢市学校教育指導方針

に関し議決を求めることについてを議題とします。  

学校教育指導課長（資料により説明する。）  

教育長 なにかご質問がありましたらお願いします。  

教育委員 「【施策が実現できた時の状態】の２」についてですが、「４児童生徒の適

正な就学指導の推進と特別支援教育の充実 の (３ )」に同様の内容の部分（特別

な支援を要する児童生徒が、障がいに応じた適切な指導を）があり、「そちらの

方が読みやすく、統一したほうがいいのではと感じました。  

学校教育指導課長 そのように修正したいと思います。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  



    （特になし）  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

教育長 それでは次に進みます。日程第５、議案第２号令和４年度滝沢市社会教育行政

の方針に関し議決を求めることについてを議題とします。  

生涯学習スポーツ課長（資料により説明する。）  

教育長 なにかご質問がありましたらお願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは議案第２号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第２号は可決されました。  

教育長 それでは次に進みます。日程第６、議案第３号令和４年度滝沢市立学校給食セ

ンター運営方針に関し議決を求めることについてを議題とします。  

学校給食センター所長（資料により説明する。）  

教育長 なにかご質問がありましたらお願いします。  

教育委員 議案と直接関係するものではありませんが、保護者の声としてコロナ禍で子

供が給食を配膳するのは適切かという話が出たことがありました。コロナ禍のた

め特別予算で給食を個別の容器に入れて配るというお考えはないのでしょうか。  

学校給食センター所長 給食センターとしては直接保護者の方から個別容器で配ること

についての意見はいただいておりません。学校では衛生管理を徹底して子供たちが

配膳をしています。  

教育長 文部科学省の「学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニ

ュアル」によりますと、給食に関しては、食事の前後の手洗いの徹底、会食に当

たっては、飛沫を飛ばさないよう、例えば、机を向かい合わせにしない、大声で

の会話を控えるなどの対応が必要と示されています。学校では、文部科学省のガ

イドラインに従って給食を実施しています。配膳に関しては、衛生的な服装、手

指の洗浄、消毒を徹底しています。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

   （特になし）  

教育長 それでは議案第３号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第３号は可決されました。  

教育長 それでは次に進みます。日程第７、議案第４号滝沢市文化財調査委員の任命に

関し議決を求めることについてを議題とします。  

文化振興課長（資料により説明する。）  

教育長 なにかご質問がありましたらお願いします。  

   （特になし）  

教育長 それでは議案第４号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第４号は可決されました。  

教育長 それでは次に進みます。日程第８、事務報告１滝沢市議会３月会議についてを

議題とします。事務局の説明を求めます。  

教育次長（資料により説明する。）  

教育長 なにかご質問がありましたらお願いします。  

（特になし）  

教育長 以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  



        （閉会時刻 午後４時５０分）  

 

６ 会議録作成者 教育長 熊谷 雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教育長     

 

 

 

 

 


